



## I. INTERNÍ KLINIKA klinika hematologie 1.LF UK a VFN

Přednosta: Prof. MUDr. Marek Trněný, CSc.

128 08 PRAHA 2, U Nemocnice 2

Tel/Fax: +420-22496-2527

### Posudek školitele k obhajobě dizertační práce MUDr. Ondřeje Havránka

MUDr. Ondřej Havránek pracoval na dizertační práci pod mým vedením a pod vedením doc. MUDr. Zdeňka Kleibla, PhD. na 1. Interní klinice VFN ve spolupráci s Ústavem biochemie a experimentální onkologie 1. LF UK od října 2007. V uvedeném období působil rovněž jako sekundární lékař na 1. interní klinice.

Od počátku aktivním způsobem zahájil řešení svého projektu a velmi rychle si osvojil techniky molekulární biologie a projekt úspěšně a rychle zpracoval. V poměrně krátké době se mu také podařilo splnit veškeré studijní povinnosti a vykonat státní doktorskou zkoušku. V prvním ročníku postgraduálního studia získal na téma své dizertační práce grant od Grantové agentury Univerzity Karlovy, který po celou dobu studia úspěšně řešil a připravil k zakončení.

Během postgraduálního studia prezentoval MUDr. Havránek výsledky na několika domácích a zahraničních konferencích a jeho práce byla ohodnocena Cenou vědeckého výboru v Sekci mladých hematologů na Pražském hematologickém dnu 2008 a Cenou pro nejlepší práci na 10. studentské vědecké konferenci 1. LF UK v postgraduální teoretické sekci v roce 2009. Podařilo se mu také dokončit několik souvisejících projektů a své výsledky úspěšně publikovat.

V průběhu PGS vospěl Ondřej ve velmi samostatného, technicky nadaného a odborně vzdělaného badatele, který je schopen kritického myšlení i rozvoje projektu. Také pro svou pracovitost a spolehlivost má nejlepší nejen teoretické, ale i osobnostní předpoklady pro další výzkumnou práci. Je autorem či spoluautorem sedmi publikací v impaktovaných časopisech se souhrnným IF 19,01, 12 citačními ohlasy a H indexem 3.

Plně doporučuji dizertační práci MUDr. Ondřeje Havránka na téma „Genetic factors in lymphoproliferative malignancies. Focus on *CHEK2* gene in lymphomas with comparison to distinct solid tumors.“ k obhajobě.

V Praze dne 31. 3. 2011

Školitel: Prof. MUDr. Marek Trněný, CSc.